

## ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV, 28. 1. 2022 OB 16. URI PREKO VIDEOKONFERENČNE PLATFORME ZOOM

Prisotni: od 49 članov sveta staršev je bilo 33 prisotnih in zapisnikarica Marija Forštnarič.

Predsednik sveta staršev Blaž Vajda pozdravi prisotne pove, da bo seja Sveta staršev Vrtca Ptuj potekala prek videokonferenčne povezave zaradi omejitev Covid-19 in ugotovi sklepčnost seje Sveta staršev in predlaga naslednji

### Dnevni red:

1. Pregled predloga zapisnika 1. seje Sveta staršev Vrtca Ptuj z dne 29. 9. 2021;
2. Predstavitev programov vodenja vrtca za mandatno obdobje, kandidatka za razpisano delovno mesto ravnateljice Vrtca Ptuj;
3. Imenovanje volilne komisije za pripravo pisnega mnenja h kandidaturi za ravnateljico Vrtca Ptuj;
4. Pobude in predlogi.

Prisotni se strinjajo s predlaganim dnevnim redom.

### **1. Pregled predloga zapisnika 1. seje Sveta staršev Vrtca Ptuj z dne 29. 9. 2021**

Predsednik Blaž Vajda prebere sklepe 1. seje Sveta staršev Vrtca Ptuj z dne, 29. 9. 2021, ker prisotni člani niso imeli pripomb so soglasno sprejeli

### **SKLEP 8**

**Svet zavoda Vrtca Ptuj potrdi zapisnik 1. seje Sveta staršev Vrtca Ptuj, z dne 29. 9. 2021 v predloženem besedilu.**

### **2. Predstavitev programov vodenja vrtca za mandatno obdobje, kandidatka za razpisano delovno mesto ravnateljice Vrtca Ptuj**

Predsednik Sveta staršev Vrtca Ptuj Blaž Vajda pove, da je bil razpis za ravnateljico Vrtca Ptuj v Štajerskem tedniku dne 7. 12. 2021.

Na razpisano delovno mesto ravnateljica/ice so prispale 3 vloge, ki izpolnjujejo pogoje na razpisano delovno mesto ravnatelja/ice Vrtca Ptuj. Dne 10. 1. 2022 je bil na Seji sveta zavoda sprejet sklep, da si Svet zavoda Vrtca Ptuj pridobi mnenja Sveta staršev Vrtca Ptuj za razpisano delovno mesto ravnateljica/ice Vrtca Ptuj.

Predsednik Blaž Vajda predlaga, da se kandidatke predstavijo Svetu staršev Vrtca Ptuj po vrstnem redu tako kot so prihajale vloge. Kandidatke imajo omejen čas predstavitve 15 minut in 10 minut za vprašanja. Predsednik Blaž Vajda omogoči povezavo kandidatki Mateji Lobenwein.

- Kandidatka Mateja Lobenwein je predstavila program vodenja Vrtca Ptuj.

Po predstavitvi je predsednik Blaž Vajda pozval prisotne, da postavijo kandidatki vprašanja.

Starš vpraša kako boste sledili zakonodaji in se zavzemali za možnost sprejemanja otrok v vrtec med letom, na primer v mesecu decembru ali februarju?

Kandidatka Mateja Lobenwein odgovori, da predšolska vzgoja mora biti dostopna vsem otrokom, da se bo potrudila poiskati razumevanje z ustanoviteljico, ker meni, da ima ustanoviteljica posluh do mladih družin. Zaveda se, da je vrtec do sedaj naredil premalo, da bi bil dostopen vsem otrokom.

Predsednik Blaž Vajda se zahvali in omogoči povezavo za predstavitev naslednji kandidatki Mariji Vučak.

- Kandidatka Marija Vučak je predstavila program vodenja Vrtca Ptuj.

Po predstavitvi je predsednik Blaž Vajda pozval prisotne, da postavijo kandidatki vprašanja.

Starš vpraša glede na to, da ste obstoječa ravnateljica in vas poznamo, se najbrž zavedate, da ste danes na žaru. Zanima nas zakaj ste dva obogatitvena programa ukinili, zakaj ostajajo igralnice zaprte, medtem ko starši ne dobijo vrtca, ker nekateri starši vozijo otroke v vrtec v druge občine ter na katerih delovnih mestih ste do sedaj delali?

Kandidatka Marija Vučak pove, da je zadnjih pet let delala kot ravnateljica v Vrtcu Ptuj, pred tem kot svetovalna delavka v vrtcu, svetovalna delavka in vzgojiteljica v Dijaškem domu Ptuj, ter vzgojiteljica v Viških vrtcih Ljubljana. Pove, da se sprejem v vrtec izvaja po Pravilniku o sprejemu otrok, ki ga je sprejela MO Ptuj. Vrtec po opravljenem centralnem vpisu glede na število vključenih otrok, občini za vsako šolsko leto predlaga število in strukturo oddelkov. Ustanoviteljica pa predlagane oddelke odobri in izda Sklep o številu oddelkov za šolsko leto. Ko z vključitvijo med šolskim letom ni več prostih mest, so pa vloge za vpis, vsako leto predlagamo odprtje začasnega oddelka. Letos so zanj že zaprosili. Zaradi nižjega števila vpisanih ali vključenih otrok vsako leto upada število oddelkov. Kadar ustanoviteljica odobri nezasedena mesta ob centralnem vpisu za novo šolsko leto, mora do zasedbe prostih mest poravnati stroške nezasedenih mest. Ker pa vsi otroci niso rojeni tako, da bi lahko bili vključeni mesecu septembru, torej vrtec zaprosi ustanoviteljico za odprtje novega oddelka.

Starš vpraša zakaj otroci nimajo več obogatitvene dejavnosti kot sta ples in glasba? Starše zanima tudi ali kot sedanja ravnateljica opazate, da bi na katerem področju kaj spremenila?

Kandidatka Marija Vučak pove, da se je obogatitveni program glasbe in plesa ukinil izključno zaradi zaščite cene. V preteklosti so starši plačevali posebej obogatitveni program, potem ga je nekaj časa občina plačevala izven cene, sedaj pa je že kar nekaj let del cene. To je strošek dela

vzgojiteljice. Pove, da je pri pregledu cene programa pri katerem je poleg ustanovitelja MO Ptuj sodelovalo še Ministrstvo za šolstvo bil sklenjen dogovor, da se zaradi zaščite cene programa izvedba obogatitvenega programa glasbe in plesa ukine saj so te dejavnosti del kurikuluma, ki ga vzgojiteljice spoznavajo tekom izobraževanja in izvajajo pri neposrednem delu z otroki. Angleščina in nemščina pa ostajata kot obogatitveni dejavnosti.

Zaveda se, da so težki časi vendar je prepričana, da se je v vseh letih borila za izvedbo kakovostnega programa ter dobro sodelovanje s starši. Pomembna je komunikacija ter možnosti različnih oblik sodelovanja. Zaveda se, da je v prostore vrtca potrebno nenehno obnavljati, vlagati in da so potrebe bistveno višje od možnosti. Pove še, da je na začetku dela v vrtcu vzpostavila sistem svetovalnega dela v vrtcu, ki prioritetno skrbi za ranljive skupine otrok, ter skrbi za dobrobit vseh otrok in družin. Pove, da na njeno pobudo vrtec izvaja že 15 let preventivni program Vrtca za starše, da vzpodbuja tematske pogovore. Kot ravnateljica si bo še naprej prizadevala, da išče izboljšave tudi v vseh ostalih podpornih procesih, ki so potrebni za kakovostno neposredno delo z otroki in zato, da se program izpelje. Več časa si prizadeva, da se o problemih pogovarja odkrito in s spoštljivo komunikacijo.

Starš pove, da je zelo pomembno, da je vzgojiteljica zadovoljna potem so tudi otroci srečni.

Starš pove, da se ne spomni, da bi se kdaj na vzgojiteljskem zboru odločalo glede obogatitvenih dejavnosti.

Kandidatka Marija Vučak odgovori, da je bila odločitev sprejeta na MIZŠ, starši in zaposleni pa so bili z odločitvijo seznanjeni na seji sveta staršev in na vzgojiteljskem zboru, ko so sprejeli Letni delovni načrt.

Predsednik Blaž Vajda se zahvali in omogoči povezavo za predstavitev naslednji kandidatki Katji Križe.

- Kandidatka Katja Križe je predstavila program vodenja Vrtca Ptuj.

Po predstavitvi je predsednik Blaž Vajda pozval prisotne, da postavijo kandidatki vprašanja.

Starš vpraša kaj je prva stvar, ki jo vidite, da je najbolj preča in bi se je najprej lotili?

Kandidatka Katja Križe odgovori, da bi morali bolj delati na klimi, odnosih in komunikaciji. Pove tudi, da je potrebno otrokom dovoliti, da se čim več igrajo in razvijajo spontano igro.

Starš vpraša glede na to da delate kot svetovalno delavka ali je kaj otrok ostalo zunaj oziroma jih ni dobilo vrtca?

Kandidatka Katja Križe odgovori, da se pri sprejemu otrok v vrtec mora slediti pravilniku in da so vsi ki so vloge oddali v času razpisa dobili vrtec. Pojasni, da je v Pravilniku o sprejemu otrok točkovnik, da otroci z stalnim bivališčem v MO Ptuj dobijo dodatne točke, tako se zgodi, da otroci iz drugih občin ostanejo zunaj.

Starš pove, da kljub praznim igralnicam starši ne dobijo vrtca za svoje otroke. Starš pove, da pozna primer da so vpisali otroka v Vrtec Ptuj za mesec februar in ga niso dobili, dobili so v Vrtcu Markovci, tako da otroka vozijo iz Mestnega vrha v Markovce.

Kandidatka Katja Križe odgovori da ni odvisno od nje, da primera ne pozna.

Predsednik Blaž Vajda predlaga da po predstavitev kandidatki starši glasujejo za sprejem naslednjega sklepa. Starši so glasovali in sprejeli naslednji

### **SKLEP 9**

**Svetu staršev Vrtca Ptuj so kandidatke v postopku imenovanja ravnateljice, Mateja Lobenwein, Marija Vučak in Katja Križe, na 2. seji, predstavile programe vodenja vrtca za mandatno obdobje.**

#### **3. Imenovanje volilne komisije za pripravo pisnega mnenja h kandidaturi za ravnateljico Vrtca Ptuj**

Predsednik sveta Staršev Blaž Vajda predlaga, da ne glede na to, da je na točki dnevnega reda imenovanje komisije za pripravo pisnega mnenja h kandidaturi za ravnateljico Vrtca Ptuj lahko vsi skupaj oblikujejo mnenje.

Člani sveta staršev so soglasno sprejeli, da ni potrebno odločitev za podajanje mnenja kreirati volilne komisije.

Enega od staršev zanima, kako se je odločil vzgojiteljski zbor Vrtca Ptuj?

Ena od mam pove, da je sama bila zaposlena v vrtcu in da ni skrivnost da je 78 glasov dobila Mateja Lobenwein, 26 glasov Marija Vučak in 20 glasov Katja Križe.

Ena od mam pove, da je bila zaposlena v Vrtcu Ptuj in je tesno sodelovala z Katjo Križe in Marijo Vučak. Delo z dosedanjo ravnateljico Marijo Vučak je bilo zelo korektno, saj je bila profesionalna in sama je mnenja, da je en mandat premalo, da v tako velikem zavodu doseže vidne uspehe.

Starš pove, da se popolnoma strinja, vendar glede na odločitev vzgojiteljskega zbora predlaga, da podprejo kandidatko Matejo Lobenwein, medtem, ko Kandidatki Mariji Vučak in Katji Križe dajo negativno mnenje.

Oglasil se je starš, ki je mnenja, da bi bilo prav, da starši dajo pozitivno mnenje samo eni kandidatki in ne vidi nobene potrebe po tem, da bi drugi dve kandidatki dobili negativno mnenje.

Predsednik Blaž Vajda predlaga, da z dvigom rok glasujejo za kandidatko Matejo Lobenwein. Od 33 prisotnih staršev je za glasovalo 24 staršev. Predsednik Blaž Vajda pove, da bodo člani Sveta staršev Vrtca Ptuj podali pozitivno mnenje o kandidatki za ravnateljico Vrtca Ptuj Mateji Lobenwein in sprejmejo naslednji

## SKLEP 10

Po predstavitvi programov vodenja vrtca za mandatno obdobje vseh treh kandidatk so predstavniki Sveta staršev Vrtca Ptuj podali pozitivno mnenje Mateji Lobenwein za mandatno obdobje.

### 4. Pobude in predlogi.

Predstavnica staršev se zahvali predsedniku Blažu Vajda, da so starši imeli predstavitev kandidatk za ravnateljico Vrtca Ptuj.

Ker drugih predlogov in pobud ni bilo je predsednik Blaž Vajda sejo zaključi ob 17.30.

Zapisala:

Marija Forštnarič



Predsednik sveta staršev

Blaž Vajda

